Corrigendum

Volume 17, Number 10

Page 1074, 2nd line from bottom:

For -1.7 V read -1.5 V